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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomová práce slečny Zuzany Mazánkové je velmi komplexní, kvalitní, aktuální, je zajímavě a čtivě
provedená. Diplomantka se rozhodla zpracovat téma, které je komplikované a mnohovrstevnaté; problémy
přináší i samotná aktuálnost tématu. S ohledem na stále probíhající tenze ve vztazích USA-ČLR
a nepředvídatelnost kroků a postupů vysoce postavených politiků na obou stranách, tj. USA i ČLR, se ale
s daným tématem vypořádala více než se ctí. Velmi oceňuji, že sl. Mazánková dokázala komplexně
a kultivovaně využít znalosti z více vystudovaných oborů (mezinárodní politika, mezinárodní obchod,
právo, čínská studia atd.) a zároveň prostudovala nadprůměrné množství další literatury k tématu, na
kterou velmi důsledně v textu odkazovala. Téma je vhodně teoreticky zarámováno; teoretická část práce,
doplněná kvalitní rešerší dostupné literatury, přitom není samoúčelná, váže na následující kapitoly. Práce
obsahuje řadu důležitých kontextových informací historického i regionálního rázu. Menší výtku bych měla
k formální úpravě (text by mohl být o něco přehlednější) a k rozsahu práce. Výsledný text je delší, než je
požadováno v rámci diplomových prací na FMV – otázkou tedy je, zda by výzkumné otázky neměly být
ještě více zúženy či některé pasáže zestručněny (např. část 2.2). Na druhé straně oproti předchozím
verzím došlo k podstatnému zkrácení a zhutnění textu. S ohledem na kvalitu práce lze větší rozsah
akceptovat. Celkově hodnotím diplomovou práci i přístup sl. Mazánkové velmi pozitivně!

Návrh otázek/témat pro diskusi během obhajoby:

1. V práci zmiňujete mj. i tzv. Thúkýdidovu past (s. 33 a dále) a názory některých autorů vztahující se
k dané pasti. Jaký je Váš osobní názor? Srovnejte prosím aktuální vojenskou sílu a moc, příp. hard power
USA a ČLR.

2. Na s. 42 zmiňujete japonskou bublinu na trhu aktiv z přelomu 80. a 90. let 20. století. Mechanismus
vzniku této bubliny je zde vysvětlen spíše náznakově, některé důležité souvislosti chybí. Popište tedy
prosím podrobněji, proč došlo k rychlému růstu cen nemovitostí a cenných papírů po silném zhodnocení
JPY v polovině 80. let.

3. Shrňte prosím přístup Světové obchodní organizace (WTO) k vývoji vztahů mezi USA a ČLR
v posledních dvou letech. Jak hodnotíte postoj WTO k eskalaci obchodního napětí ze strany USA a také
k postupu ČLR?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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